

# 全省学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育第一批总结暨第二批部署会议召开

楼阳生胡泽君讲话 王凯主持

本报讯 9月7日,全省学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育第一批总结暨第二批部署会议召开,深入学习贯彻习近平总书记重要讲话和重要指示批示,落实中央主题教育第一批总结暨第二批部署会议精神,总结我省第一批主题教育,动员部署第二批主题教育。省委书记楼阳生、中央第九巡回指导组组长胡泽君讲话,省长王凯主持。

楼阳生指出,主题教育开展以来,按照党中央统一部署,在中央第九指导组的精心指导下,省委牢牢把握“学思想、强党性、重实践、建新功”总要求,紧扣目标任务,把理论学习、调查研究、推动发展、检视整改、建章立制贯穿始终、一体推进。第一批主题教育单位广大党员、干部以强烈的政治自觉、饱满的政治热情投入主题教育,经受了一次全面深刻的思想武装、党性锤炼和精神洗礼,在凝心铸魂筑牢根本、

锤炼品格强化忠诚、实干担当促进发展、践行宗旨为民造福、廉洁奉公树立新风上取得了新成效。

楼阳生指出,开展好第二批主题教育,对于推动习近平新时代中国特色社会主义思想在中原大地落地生根至关重要,对于加快推进中国式现代化建设河南实践至关重要,对于保持党同人民群众血肉联系至关重要,对于推进全面从严治党向基层延伸至关重要,要切实增强责任感使命感,结合自身实际,科学谋划、精心组织,把主题教育抓好抓实抓出成效。

楼阳生强调,要继续牢牢把握“学思想、强党性、重实践、建新功”总要求,锚定目标任务,同第一批主题教育衔接联动,坚持理论学习、调查研究、推动发展、检视整改、建章立制等重点措施有机融合、一体推进,全面落实以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干,突出抓好县处级以上领导班子和领导干部,高标准、高质量推进各项工作,确保取

得扎扎实实的成效。

一要紧扣主题聚焦主线。将“学思想”作为首要任务贯穿始终,深入学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想的科学体系、核心要义、实践要求,做好深化、内化、转化,从中悟规律、明方向、学方法、增智慧。

二要分类指导精准发力。把握好“关键少数”和“绝大多数”的关系,把握好全覆盖开展和分领域推进的关系,把握好整体安排和基层需求的关系,根据不同层级、不同领域、不同对象,改进指导方式,精准提出要求。

三要联系实际学用贯通。引导党员干部树立和践行正确政绩观,用心用情办好民生实事,坚决守住安全稳定底线,全力以赴抓发展,以推动高质量发展、实现高效能治理、创造高品质生活的成效检验主题教育成果。

四要上下联动推进整改。持续抓好专项整治事项,协同发力整改突出问题,标本兼治推进建章立制,以

深查细查、真改实改的实际成效取信于民。

五要改进作风真学实做。坚持以好的作风开展主题教育,将整治形式主义作为重要内容,加强监督检查和跟踪问效,注重听取群众呼声,主动接受群众评判,提升主题教育质效。

楼阳生强调,省委将进一步加强对第二批主题教育负总责。各级党委(党组)要扛牢政治责任,党委(党组)书记履行好第一责任人职责,党委主题教育领导小组加强统筹协调,强化指导督导,加强宣传引导,确保抓出质量、抓出实效。要统筹兼顾协调推进,坚持主题教育和完成今年各项工作任务两手抓、两促进,凝心聚力推进中国式现代化建设河南实践。

胡泽君指出,河南省委坚决贯彻党中央决策部署,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,紧扣“学思想、强党性、重实践、建新功”总要求,加强领导、精心组织,突出重点、扎实推

进,解决了一批事关经济发展的突出问题、事关群众利益的急难愁盼问题、事关社会大局和谐稳定的紧迫问题,第一批主题教育取得明显成效。在第二批主题教育中,要深入学习贯彻习近平总书记关于主题教育重要讲话和重要指示批示,准确把握目标要求,更加注重分类指导,认真解决实际问题,切实抓好统筹衔接,坚决防止形式主义、官僚主义,把搞好主题教育与全面完成今年各项工作任务紧密结合起来,用河南经济社会高质量发展的实际成果检验主题教育成效。

会议以视频会议形式召开,省人民会堂和各省辖市、济源示范区、航空港区设分会场。

中央第九巡回指导组全体成员,省级领导同志出席会议。省委主题教育领导小组成员,省委部委、省直单位、省管企业、本科高校和各省辖市、济源示范区、航空港区主要负责同志,省委巡回指导组、督导组组长等参加会议。据《河南日报》

## 市委市政府向离退休干部通报上半年工作

安伟主持会议并讲话

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 孙亚文)9月7日,市委、市政府召开会议,向市级离退休干部通报今年上半年全市经济社会发展和党风廉政建设、组织工作情况,听取老干部意见建议。省委常委、市委书记安伟主持会议并讲话。

市领导何雄、路云、虎强、李党生出席。

在听取有关通报后,白红战、姚待献、吴晓君、张桂兰等离退休干部代表分别发言。大家对郑州各项事业发展取得的成绩表示肯定,并就国际消费中心城市、“三个一批”项目建设、乡村振兴、干部队伍建设等工作提出意见和建议。

安伟代表市委、市政府向离退休干部表示诚挚敬意,对大家为郑州发展作出的贡献表示感谢。他

指出,今年以来,全市上下坚决贯彻落实中央、省委决策部署,坚定信心、保持定力,担当使命、奋勇争先,经济运行快速恢复、快中向好,实现逆势反转,各项事业协调发展、整体向好,党的建设全面加强、保障有力,各项工作都取得了新的成效。成绩的取得,是党中央和省委正确领导的结果,是全市上下团结一致、奋力拼搏的结果,也与广大老干部、老同志的理解、支持和积极参与密不可分。

安伟强调,当前,全市上下正按照省委对郑州“经济大市要勇挑大梁、为全国全省大局多作贡献”的期望要求,站位“当好国家队、提升国际化、引领现代化河南建设”,全面贯彻落实市委十二届四次会议精神,立足“发展要上去、质量要提升、社会要稳

定”,拉高标杆、提高标准、奋力提升。希望各位老干部继续发扬党的优良传统和作风,充分发挥党性强、政策水平高、经验丰富的优势,当好宣传员、参谋员、示范员,一如既往关心和支持郑州改革发展稳定事业,积极为郑州经济社会发展宣传鼓劲、贡献智慧力量。

安伟强调,老干部工作是党的工作的重要组成部分。要按照“三标”活动要求,以国家中心城市中的先进城市为标杆,加强领导、加大投入、深化提升。各级党委政府、各有关部门要带着感情和责任做好新时代老干部工作,让老干部共享改革发展成果、安享幸福晚年。要创造好条件、提供好保障,让老干部继续发挥政治、经验和威望优势,助推郑州高质量发展。

## 安伟看望慰问一线教师时强调 弘扬优良师德师风 为党育人 为国育才 为国家中心城市现代化建设作出更大贡献

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 张昕)“教育是伟大而光荣的事业,衷心感谢你们的辛勤付出!”第39个教师节来临之际,9月7日下午,省委常委、市委书记安伟来到学校看望慰问一线教师,向他们送上节日的祝福。

在郑州第四高级中学,安伟看望了正在备课的高三教师和正在上课的西藏班师生,详细察看教师工作环境,了解生活保障情况。在郑州外国语中学,安伟向广大教师送去节日问候,对大家长期扎根教育战线、兢兢业业无私奉献表示感谢。

看望慰问中,安伟表示,百年大计教育为本。教育连着千家万户,事关民族和国家的未来。要深入贯彻落实习近平总书记关于教育强国建设的重要讲话精神,坚持党对教育事业的全面领导,以立德树人作为根本任务,以为党育人、为国育才为根本目标,加

快推进教育强市建设,大力培养造就一支师德高尚、业务精湛、结构合理、充满活力的高素质专业化教师队伍,努力办好全国一流教育、人民满意教育,为国家中心城市现代化建设提供有力支撑。广大教师要树牢“躬耕教坛、强国有我”的志向抱负,涵养高尚师德,提高业务素能,向上向善、务实奉献,做好为学、为事、为人的示范,为学生传授更多知识、争取更多机会、创造更多便利,全力托举学生成才。要保护好、维护好、发展好教师合法权益,在全社会营造尊师重教浓厚氛围,让教师成为最受社会尊重的职业之一。要落实好党中央民族政策,为各族学生健康愉快学习生活成长营造良好环境,让大家切实感受到祖国大家庭的温暖,努力成长为服务党和国家事业发展的栋梁之材。

市领导虎强、李党生、陈红民参加慰问。